路面上的井盖艺术





各位猜猜照片里是什么?这是路上随处可见的"窨井"井盖。现在,时髦的"井盖艺术"已成为一种潮流,风靡日本和全球。这些井盖中,有些设计成当地著名的景点、美食、代表性的花草等,也称作"当地专属井盖"。有的还绘有著名动漫作品中的主人公。

下面, 让我们见识下德岛的井盖中有哪些与众不同之处?

鸣门市 鸣门市的井盖。图案为著名的"大鸣门桥"和"鸣门旋涡"。右边的井盖上还设计有鸣门的特产,"鲷鱼"和"梨子"。 **吉野川市鸭岛町** 因菊花偶人而闻名的鸭岛町的井盖。设计有"菊花"的图案。每年 10 月下旬至 11 月下旬期 间,吉野川市役所前的活动广场及 JR 鸭岛站前等处会举办菊花展。

吉野川市川岛町 川岛町的井盖上绘有川岛的象征"川岛城"。左边井盖上的图案,除了川岛城,还有"高越山"、""钓鲇鱼"、"潜水桥"等元素。

海部郡美波町 作为海龟产卵地而广为人知的海部郡美波町的井盖。设计有海龟的图案。每年 5 月至 8 月,红海龟会到大浜海岸产卵。

另外, 海龟博物馆 "Caretta"中种类丰富的各种海龟也会让你大开眼界。

美马郡脇町 这些盖子上绘有卯建古街的"短墙"。

建不起卯建(没有出头之日)

"卯建"是指建在自己家和隔壁家之间的防火短墙(发生火灾时,为防止隔壁家的火势蔓延至自己家而建造的墙壁)。 建这堵短墙要花很多钱,因此只有有钱人家才建得起,故有"建不起卯建"的说法。 意指"一直没有出头之日","没有出人头地,生活过得不好"

鸣门市 这是鸣门市的消防栓。绘有消防梯的车图案。小朋友应该会很喜欢哦。

德岛的井盖艺术如何?各位即便不了解当地的情况,也能透过井盖艺术与设计知悉当地有名和独具特色的东西。 井盖艺术风格各异,生动有趣,令人赏心悦目。各位的祖国也有类似这样的井盖吗? 如果曾经错过这些路面的井盖艺术,不妨在今天回家的路上,或是明天外出的时候,留意自己的脚下,也许会有出乎意料的新发现哦。